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１ クロス集計概要 

 アンケート結果の詳細な分析を行うため、一部設問をクロス集計した。 

クロス設問 クロス項目 ページ 

問４ × 問２ 近隣声かけ人数 × 年齢層 2 

問５ × 問２ 近所関係必要性 × 年齢層 2 

問６ × 問３ 区加入状況 × 地域 2 

問 11 × 問２ 区活動関心度（活動別） × 年齢層 3 

問 11 × 問２ 区活動参加状況（活動別） × 年齢層 5 

問 11 × 問６ 区活動関心度（活動別） × 区加入状況 7 

問 12 × 問２ 区取り組み：取り組まれていると感じる × 年齢層 9 

問 12 × 問２ 区取り組み：今後必要 × 年齢層 9 

問 12 × 問６ 区取り組み：取り組まれていると感じる × 区加入状況 10 

問 12 × 問６ 区取り組み：今後必要 × 区加入状況 10 

問 13 × 問２ 区情報：興味・関心 × 年齢層 11 

問 13 × 問６ 区情報：興味・関心 × 区加入状況 11 

問 14 × 問２ 区情報：取得方法 × 年齢層 11 

問 15 × 問２ 市民活動：興味・関心 × 年齢層 12 

問 16 × 問２ 市民活動：参加意欲 × 年齢層 12 

問 17 × 問２ 市民活動：参加状況 × 年齢層 13 

問 17 × 問 15 市民活動：参加状況 × 市民活動：興味・関心 13 

問 19 × 問２ 市民活動：参加きっかけ × 年齢層 13 

問 19 × 問 17  市民活動：参加きっかけ × 市民活動：参加状況 14 

問 20 × 問２ 市民活動情報：興味・関心 × 年齢層 14 

問 20 × 問 16 市民活動情報：興味・関心 × 市民活動：参加意欲 14 

問 20 × 問 17 市民活動情報：興味・関心 × 市民活動：参加状況 15 

問 21 × 問２ 市民活動情報：取得方法 × 年齢層 15 

問 24 × 問２ 市民活動：必要支援 × 年齢層 16 

問 26 × 問２ 協働認知度 × 年齢層 16 

問 26 × 問６ 協働認知度 × 区加入状況 16 

問 26 × 問 17 協働認知度 × 市民活動：参加状況 17 

問 27 × 問２ 自助・共助・公助認知度 × 年齢層 17 

問 27 × 問６ 自助・共助・公助認知度 × 区加入状況 17 

問 27 × 問 17 自助・共助・公助認知度 × 市民活動：参加状況 17 

問 28 × 問２ 自治基本条例認知度 × 年齢層 18 

問 28 × 問６ 自治基本条例認知度 × 区加入状況 18 

問 28 × 問 17 自治基本条例認知度 × 市民活動：参加状況 18 

問 29 × 問２ 市政関心 × 年齢層 18 

問 32 × 問２ 施策優先取り組み × 年齢層 19 
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２ 集計 

 

◆ 区など自治会（地域コミュニティ）についてお尋ねします。 

 

問４ 隣近所に声をかけ合える人は、おおよそ何人くらいいますか。 

 

【問４ 近隣声かけ人数×問２ 年齢層】 

 

 

問５ ご近所同士で声をかけ合えるなど、顔が見える関係づくりは必要だと思いますか。 

 

【問５ 近所関係必要性×問２ 年齢層】 

 

 

問６ あなたの世帯は、区など自治会に加入していますか。（１つ選択） 

 

【問６ 区加入状況×問３ 地域】 

 

 

 

 

 

 

なし １人以上４人未満 ４人以上７人未満 ７人以上１０人未満 １０人以上

１０代 22.22 44.44 33.33 0 0

２０代 12.00 40.00 20.00 0 28.00

３０代 11.48 22.95 36.07 9.84 19.67

４０代 2.65 20.35 38.05 6.19 32.74

５０代 2.80 24.30 28.04 4.67 40.19

６０代 1.40 27.97 23.08 9.79 37.76

７０代 2.74 16.44 28.08 10.27 42.47

８０代以上 0.00 21.43 34.52 8.33 35.71

年齢層
近隣声かけ人数（％）

必要 まあまあ必要 あまり必要ではない 必要ではない わからない

１０代 11.11 66.67 0 0 22.22

２０代 16.00 68.00 8.00 0 8.00

３０代 26.67 61.67 8.33 1.67 1.67

４０代 36.28 50.44 9.73 1.77 1.77

５０代 44.04 46.79 4.59 0.92 3.67

６０代 50.35 38.46 6.99 2.10 2.10

７０代 63.27 29.25 6.12 0.68 0.68

８０代以上 83.13 16.87 0 0 0

近所関係必要性（％）
年齢層

加入している

加入している

が，今後脱会を

考えている

以前は加入して

いたが，脱会し

た

これまで加入し

たことはない

が，今後加入し

これまで加入し

たことはなく，

今後も加入しな

豊科地域 91.41 5.56 0.51 0.51 2.02

穂高地域 77.24 5.69 7.72 2.44 6.91

三郷地域 87.70 3.28 2.46 2.46 3.28

堀金地域 86.67 2.67 5.33 1.33 2.67

明科地域 91.23 1.75 0.00 1.75 5.26

地域

区加入状況
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問 11 区など自治会への加入、未加入を問わず、地域が主体となって行っている活動へ

の関心度及び参加状況についてそれぞれおしえてください。 

 

【問 11 区活動関心度（活動別）×問２ 年齢層】 

 

 

 

 

 

全くない あまりない どちらでもない 少しある とてもある

１０代 22.22 11.11 33.33 11.11 22.22

２０代 4.00 16.00 32.00 40.00 8.00

３０代 15.25 20.34 16.95 35.59 11.86

４０代 7.27 10.91 32.73 40.91 8.18

５０代 4.63 13.89 14.81 43.52 23.15

６０代 4.29 9.29 26.43 41.43 18.57

７０代 5.34 9.92 19.08 34.35 31.30

８０代以上 6.41 8.97 24.36 32.05 28.21

年齢層
区活動関心：防災活動（％）

全くない あまりない どちらでもない 少しある とてもある

１０代 0 44.44 22.22 11.11 22.22

２０代 12.00 16.00 24.00 40.00 8.00

３０代 6.78 18.64 33.90 28.81 11.86

４０代 6.25 11.61 32.14 36.61 13.39

５０代 2.80 7.48 20.56 42.99 26.17

６０代 4.26 4.26 21.28 35.46 34.75

７０代 5.19 5.19 14.81 29.63 45.19

８０代以上 7.41 2.47 20.99 20.99 48.15

年齢層
区活動関心：環境美化運動（％）

全くない あまりない どちらでもない 少しある とてもある

１０代 33.33 22.22 11.11 22.22 11.11

２０代 8.00 24.00 36.00 28.00 4.00

３０代 5.08 22.03 23.73 38.98 10.17

４０代 5.45 13.64 37.27 34.55 9.09

５０代 6.60 11.32 26.42 36.79 18.87

６０代 6.43 12.14 30.00 37.86 13.57

７０代 5.51 7.09 29.92 40.16 17.32

８０代以上 8.11 12.16 24.32 27.03 28.38

年齢層
区活動関心：交通安全・防犯活動（％）
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全くない あまりない どちらでもない 少しある とてもある

１０代 22.22 11.11 22.22 22.22 22.22

２０代 12.00 8.00 20.00 52.00 8.00

３０代 6.78 18.64 22.03 30.51 22.03

４０代 11.71 11.71 32.43 31.53 12.61

５０代 9.43 14.15 24.53 33.02 18.87

６０代 10.56 10.56 21.13 37.32 20.42

７０代 7.52 6.77 29.32 33.83 22.56

８０代以上 11.39 12.66 24.05 24.05 27.85

年齢層
区活動関心：地域伝統行事（％）

全くない あまりない どちらでもない 少しある とてもある

１０代 22.22 0.0 44.44 33.33 0.0

２０代 16.00 16.00 36.00 16.00 16.00

３０代 6.78 16.95 16.95 35.59 23.73

４０代 16.22 11.71 19.82 37.84 14.41

５０代 17.76 9.35 28.04 28.04 16.82

６０代 19.42 15.83 24.46 28.78 11.51

７０代 14.96 17.32 27.56 28.35 11.81

８０代以上 25.35 14.08 21.13 25.35 14.08

年齢層
区活動関心：子どものイベント（％）

全くない あまりない どちらでもない 少しある とてもある

１０代 11.11 0 66.67 22.22 0

２０代 8.00 40.00 32.00 16.00 4.00

３０代 13.56 25.42 28.81 20.34 11.86

４０代 16.22 28.83 27.93 18.02 9.01

５０代 20.56 15.89 28.04 23.36 12.15

６０代 17.86 15.71 23.57 32.14 10.71

７０代 9.16 9.16 31.30 34.35 16.03

８０代以上 6.41 12.82 34.62 25.64 20.51

年齢層
区活動関心：公民館事業（％）
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【問 11 区活動参加状況（活動別）×問２ 年齢層】 

 

 

 

 

全くない あまりない どちらでもない 少しある とてもある

１０代 22.22 11.11 66.67 0 0

２０代 20.00 8.00 40.00 28.00 4.00

３０代 13.56 23.73 23.73 30.51 8.47

４０代 8.04 11.61 39.29 32.14 8.93

５０代 8.41 10.28 24.30 42.99 14.02

６０代 9.29 10.00 27.14 38.57 15.00

７０代 8.46 9.23 20.00 36.15 26.15

８０代以上 18.42 9.21 25.00 23.68 23.68

年齢層
区活動関心：高齢者等見守り・支え合い活動（％）

参加したことがない わからない たまに参加する よく参加する

１０代 44.44 44.44 11.11 0

２０代 64.00 12.00 24.00 0

３０代 75.86 3.45 12.07 8.62

４０代 37.27 13.64 36.36 12.73

５０代 41.12 9.35 32.71 16.82

６０代 29.93 9.49 44.53 16.06

７０代 21.54 13.85 37.69 26.92

８０代以上 28.17 7.04 45.07 19.72

年齢層
区活動参加：防災活動（％）

参加したことがない わからない たまに参加する よく参加する

１０代 33.33 22.22 44.44 0

２０代 48.00 12.00 20.00 20.00

３０代 32.20 0 27.12 40.68

４０代 13.39 6.25 31.25 49.11

５０代 9.26 5.56 27.78 57.41

６０代 9.86 2.11 23.94 64.08

７０代 10.37 6.67 18.52 64.44

８０代以上 14.29 3.90 16.88 64.94

年齢層
区活動参加：環境美化運動（％）
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参加したことがない わからない たまに参加する よく参加する

１０代 50.00 25.00 25.00 0

２０代 79.17 12.50 8.33 0

３０代 75.86 13.79 8.62 1.72

４０代 34.86 13.76 33.94 17.43

５０代 41.90 13.33 25.71 19.05

６０代 43.57 14.29 32.86 9.29

７０代 32.80 24.80 27.20 15.20

８０代以上 38.57 18.57 24.29 18.57

年齢層
区活動参加：交通安全・防犯活動（％）

参加したことがない わからない たまに参加する よく参加する

１０代 11.11 0 77.78 11.11

２０代 20.83 20.83 50.00 8.33

３０代 53.45 12.07 20.69 13.79

４０代 14.55 20.00 47.27 18.18

５０代 25.47 6.60 48.11 19.81

６０代 23.40 7.09 48.23 21.28

７０代 17.56 14.50 39.69 28.24

８０代以上 24.32 16.22 27.03 32.43

年齢層
区活動参加：地域の伝統行事（％）

参加したことがない わからない たまに参加する よく参加する

１０代 22.22 44.44 33.33 0

２０代 50.00 29.17 20.83 0

３０代 54.24 10.17 22.03 13.56

４０代 24.55 10.91 28.18 36.36

５０代 32.41 12.04 36.11 19.44

６０代 46.72 13.87 27.74 11.68

７０代 40.00 21.60 26.40 12.00

８０代以上 45.16 19.35 16.13 19.35

年齢層
区活動参加：子どものイベント（％）
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【問 11 区活動関心度（活動別）×問６ 区加入状況】 

 

 

 

 

参加したことがない わからない たまに参加する よく参加する

１０代 33.33 33.33 22.22 11.11

２０代 41.67 33.33 25.00 0

３０代 77.97 6.78 13.56 1.69

４０代 33.03 17.43 39.45 10.09

５０代 41.12 9.35 35.51 14.02

６０代 32.14 11.43 46.43 10.00

７０代 19.70 15.91 43.18 21.21

８０代以上 26.03 16.44 39.73 17.81

年齢層
区活動参加：公民館事業（％）

参加したことがない わからない たまに参加する よく参加する

１０代 77.78 22.22 0 0

２０代 75.00 25.00 0 0

３０代 94.92 3.39 0.00 1.69

４０代 66.97 21.10 9.17 2.75

５０代 66.06 14.68 14.68 4.59

６０代 52.14 18.57 22.86 6.43

７０代 34.38 22.66 28.13 14.84

８０代以上 40.00 17.14 24.29 18.57

年齢層
区活動参加：高齢者等見守り・支え合い活動（％）

全くない あまりない どちらでもない 少しある とてもある

1 加入している 5.06 10.47 21.99 40.31 22.16

2 加入しているが，今後脱会を考えている 30.00 3.33 50.00 6.67 10.00

3 以前は加入していたが，脱会した 11.54 19.23 15.38 34.62 19.23

4 これまで加入したことはないが，今後加入したい 0.00 18.18 0.00 54.55 27.27

5 これまで加入したことはなく，今後も加入しない 7.41 33.33 37.04 22.22 0.00

区加入状況
区活動関心：防災活動（％）

全くない あまりない どちらでもない 少しある とてもある

1 加入している 4.14 6.72 19.66 35.00 34.48

2 加入しているが，今後脱会を考えている 22.58 9.68 51.61 12.90 3.23

3 以前は加入していたが，脱会した 7.69 11.54 34.62 30.77 15.38

4 これまで加入したことはないが，今後加入したい 9.09 9.09 18.18 45.45 18.18

5 これまで加入したことはなく，今後も加入しない 7.14 28.57 50.00 10.71 3.57

区加入状況
区活動関心：環境美化活動（％）
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全くない あまりない どちらでもない 少しある とてもある

1 加入している 5.11 11.46 28.40 38.27 16.75

2 加入しているが，今後脱会を考えている 28.57 21.43 25.00 17.86 7.14

3 以前は加入していたが，脱会した 12.00 12.00 40.00 20.00 16.00

4 これまで加入したことはないが，今後加入したい 10.00 20.00 20.00 30.00 20.00

5 これまで加入したことはなく，今後も加入しない 11.11 25.93 44.44 18.52 0.00

区加入状況
区活動関心：交通安全・防犯活動（％）

全くない あまりない どちらでもない 少しある とてもある

1 加入している 7.79 8.82 25.78 35.81 21.80

2 加入しているが，今後脱会を考えている 36.67 26.67 20.00 13.33 3.33

3 以前は加入していたが，脱会した 20.00 16.00 32.00 24.00 8.00

4 これまで加入したことはないが，今後加入したい 9.09 36.36 27.27 0.00 27.27

5 これまで加入したことはなく，今後も加入しない 18.52 29.63 22.22 22.22 7.41

区加入状況
区活動関心：地域伝統行事（％）

全くない あまりない どちらでもない 少しある とてもある

1 加入している 14.97 12.30 25.49 31.91 15.33

2 加入しているが，今後脱会を考えている 36.67 26.67 20.00 13.33 3.33

3 以前は加入していたが，脱会した 29.17 20.83 16.67 20.83 12.50

4 これまで加入したことはないが，今後加入したい 18.18 9.09 18.18 18.18 36.36

5 これまで加入したことはなく，今後も加入しない 29.63 25.93 18.52 18.52 7.41

区加入状況
区活動関心：子どもイベント（％）

全くない あまりない どちらでもない 少しある とてもある

1 加入している 12.35 15.48 29.91 28.87 13.39

2 加入しているが，今後脱会を考えている 40.00 36.67 16.67 6.67 0.00

3 以前は加入していたが，脱会した 29.17 20.83 25.00 12.50 12.50

4 これまで加入したことはないが，今後加入したい 9.09 18.18 18.18 18.18 36.36

5 これまで加入したことはなく，今後も加入しない 14.81 40.74 29.63 7.41 7.41

区加入状況
区活動関心：公民館事業（％）

全くない あまりない どちらでもない 少しある とてもある

1 加入している 8.93 9.98 27.32 36.95 16.81

2 加入しているが，今後脱会を考えている 33.33 16.67 33.33 13.33 3.33

3 以前は加入していたが，脱会した 23.08 15.38 15.38 26.92 19.23

4 これまで加入したことはないが，今後加入したい 9.09 9.09 18.18 36.36 27.27

5 これまで加入したことはなく，今後も加入しない 11.11 25.93 40.74 18.52 3.70

区加入状況
区活動関心：高齢者見守り・支え合い活動（％）
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問 12 区など自治会が取り組む次の内容について、お住まいの区など自治会において、

ご存知の範囲で、取り組まれていると感じるもの、また、今後取り組みが必要だと

思うものはありますか。 

 

【問 12 区取り組み：取り組まれていると感じる×問２ 年齢層】 

 

 

【問 12 区取り組み：今後必要×問２ 年齢層】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

1 区など自治会への加入促進 22.22 24.00 34.43 33.63 37.27 37.50 41.50 51.19

2 世代間交流促進 11.11 20.00 18.03 23.01 22.73 19.44 18.37 23.81

3 顔の見える関係づくり 22.22 36.00 26.23 25.66 26.36 26.39 21.09 29.76

4 誰でも意見を言える環境づくり 0 16.00 9.84 7.08 15.45 18.75 17.69 21.43

5 広報誌・HPなど情報発信 11.11 24.00 22.95 23.89 31.82 30.56 35.37 42.86

6 現状・課題の共有 11.11 12.00 19.67 20.35 30.00 29.17 25.17 34.52

7 活動・事業見直し 0 16.00 21.31 18.58 20.91 22.22 17.01 27.38

8 誰でも役員担える仕組みづくり 0 8.00 13.11 3.54 11.82 11.81 15.65 26.19

9 デジタル技術を活用した自治会運営 0 4.00 1.64 3.54 4.55 4.86 3.40 3.57

10 女性区長の登用促進 22.22 4.00 0.00 1.77 4.55 4.17 5.44 3.57

11 区内他組織連携 33.33 16.00 21.31 34.51 28.18 36.11 33.33 33.33

12 区外組織連携 0 12.00 9.84 4.42 9.09 6.25 8.84 9.52

区取り組み：取り組まれていると感じる
年齢層(％)

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

1 区など自治会への加入促進 0 12.00 8.20 11.50 11.82 20.14 27.89 22.62

2 世代間交流促進 33.33 24.00 21.31 18.58 30.00 29.86 48.98 47.62

3 顔の見える関係づくり 33.33 28.00 18.03 25.66 30.00 30.56 42.18 45.24

4 誰でも意見を言える環境づくり 33.33 28.00 29.51 37.17 33.64 34.03 45.58 46.43

5 広報誌・HPなど情報発信 22.22 16.00 11.48 21.24 24.55 25.69 27.21 27.38

6 現状・課題の共有 33.33 32.00 21.31 29.20 29.09 28.47 35.37 30.95

7 活動・事業見直し 33.33 32.00 36.07 43.36 50.91 45.83 46.94 33.33

8 誰でも役員担える仕組みづくり 11.11 32.00 32.79 47.79 51.82 50.69 57.14 46.43

9 デジタル技術を活用した自治会運営 55.56 44.00 49.18 50.44 46.36 34.72 42.18 52.38

10 女性区長の登用促進 33.33 32.00 21.31 22.12 29.09 38.89 46.26 59.52

11 区内他組織連携 33.33 20.00 18.03 18.58 25.45 20.14 29.93 33.33

12 区外組織連携 22.22 16.00 14.75 20.35 30.00 34.03 41.50 55.95

区取り組み：今後必要
年齢層(％)
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【問 12 区取り組み：取り組まれていると感じる×問６ 区加入状況】 

 

 

【問 12 区取り組み：今後必要×問６ 区加入状況】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

加入している

加入しているが，

今後脱会を考えて

いる

以前は加入して

いたが，脱会し

た

これまで加入した

ことはないが，今

後加入したい

これまで加入した

ことはなく，今後

も加入しない

1 区など自治会への加入促進 41.47 28.13 21.43 8.33 16.67

2 世代間交流促進 23.08 9.38 7.14 8.33 10.00

3 顔の見える関係づくり 28.76 6.25 7.14 8.33 23.33

4 誰でも意見を言える環境づくり 17.73 3.13 7.14 0 3.33

5 広報誌・HPなど情報発信 34.11 18.75 7.14 16.67 10.00

6 現状・課題の共有 28.60 15.63 17.86 0 3.33

7 活動・事業見直し 22.07 15.63 14.29 0 6.67

8 誰でも役員担える仕組みづくり 14.88 3.13 7.14 0 0.00

9 デジタル技術を活用した自治会運営 4.52 0.00 3.57 0 0

10 女性区長の登用促進 4.35 3.13 3.57 0 0

11 区内他組織連携 34.78 15.63 10.71 0.00 16.67

12 区外組織連携 8.03 6.25 7.14 8.33 6.67

区加入状況（％）

区取り組み：取り組まれていると感じる

加入している

加入しているが，

今後脱会を考えて

いる

以前は加入して

いたが，脱会し

た

これまで加入した

ことはないが，今

後加入したい

これまで加入した

ことはなく，今後

も加入しない

1 区など自治会への加入促進 19.06 0.00 10.71 41.67 6.67

2 世代間交流促進 35.28 12.50 32.14 41.67 13.33

3 顔の見える関係づくり 34.62 9.38 25.00 58.33 13.33

4 誰でも意見を言える環境づくり 38.13 31.25 28.57 75.00 26.67

5 広報誌・HPなど情報発信 24.75 9.38 25.00 41.67 6.67

6 現状・課題の共有 31.94 18.75 14.29 41.67 13.33

7 活動・事業見直し 44.65 50.00 39.29 25.00 20.00

8 誰でも役員担える仕組みづくり 51.34 46.88 25.00 33.33 13.33

9 デジタル技術を活用した自治会運営 47.32 28.13 25.00 41.67 26.67

10 女性区長の登用促進 39.30 25.00 21.43 25.00 13.33

11 区内他組織連携 25.92 15.63 14.29 25.00 13.33

12 区外組織連携 36.12 18.75 21.43 25.00 6.67

区加入状況（％）

区取り組み：今後必要
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問 13 区など自治会に関する情報について、次のうち興味・関心があるものをおしえてく

ださい。（３つまで選択） 

 

【問 13 区情報：興味・関心×問２ 年齢層】 

 

 

【問 13 区情報：興味・関心×問６ 区加入状況】 

 

 

問14 ふだん、区など自治会に関する情報をどのような機会や方法で取得していますか。

（あてはまるもの全て選択） 

 

【問 14 区情報：取得方法×問２ 年齢層】 

 

 

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

1 行事・活動内容 33.33 57.89 57.50 49.43 54.95 56.25 52.46 64.62

2 地域の現状・課題 50.00 47.37 57.50 50.57 54.95 67.86 65.57 73.85

3 歴史・文化など地域魅力 33.33 47.37 37.50 26.44 21.98 19.64 35.25 35.38

4 会費・役員負担 0 21.05 40.00 50.57 53.85 52.68 46.72 32.31

5 事業計画・予算決算 16.67 31.58 20.00 17.24 10.99 21.43 18.03 18.46

6 規約（会則） 0 0 2.50 6.90 4.40 8.04 10.66 10.77

7 その他 0 0 0 1.15 3.30 2.68 1.64 3.08

8 とくにない 33.33 24.00 32.20 21.62 16.51 18.25 15.28 16.67

区情報：興味・関心
年齢層(％)

加入している

加入しているが，

今後脱会を考えて

いる

以前は加入して

いたが，脱会し

た

これまで加入した

ことはないが，今

後加入したい

これまで加入した

ことはなく，今後

も加入しない

1 行事・活動内容 31.77 9.38 3.57 33.33 20.00

2 地域の現状・課題 36.29 12.50 21.43 33.33 23.33

3 歴史・文化など地域魅力 16.39 6.25 7.14 41.67 6.67

4 会費・役員負担 28.43 28.13 14.29 8.33 10.00

5 事業計画・予算決算 10.54 6.25 21.43 8.33 6.67

6 規約（会則） 3.85 6.25 3.57 8.33 0.00

7 その他 0.50 6.25 0.00 0.00 3.33

8 とくにない 13.55 40.63 42.86 0.00 46.67

区情報：興味・関心

区加入状況（％）

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

1 区・自治会の広報誌（回覧板） 100 66.67 77.78 87.13 87.74 92.54 89.51 92.21

2 区・自治会のHP 0 6.67 0 0.99 0.94 2.99 2.10 3.90

3 会議・勉強会，交流機会 0 0 1.85 12.00 11.32 10.45 16.08 14.29

4 公民館の掲示板・窓口 0 14.29 5.56 2.00 2.83 6.72 6.29 6.49

5 市広報誌 66.67 50.00 48.15 44.00 54.72 52.99 66.43 72.73

6 市HP 0 0 1.85 9.00 2.83 5.22 7.69 5.19

7 SNS 0 14.29 1.85 5.00 1.89 0.75 0.70 0

8 区長会だより 0 0 0 3.00 1.89 8.21 12.59 18.18

9 新聞・雑誌 16.67 35.71 3.70 7.00 6.60 11.19 26.57 45.45

10 TV・ラジオ 0 21.43 1.85 4.00 0.94 4.48 12.59 22.08

11 その他 0 7.14 3.70 2.00 1.89 1.49 0.70 2.60

12 とくにない 33.33 41.67 10.00 10.71 3.64 5.63 1.38 3.75

区情報：取得方法
年齢層(％)
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◆ 市民活動についてお尋ねします。 

 

問 15 市民活動に興味・関心はありますか。（１つ選択） 

 

【問 15 市民活動：興味・関心×問２ 年齢層】 

 

 

問 16 市民活動に参加したいと思いますか。（１つ選択） 

 

【問 16 市民活動：参加意欲×問２ 年齢層】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

とてもある 少しはある どちらともいえない あまりない 全くない

１０代 0 33.33 44.44 11.11 11.11

２０代 0 32.00 20.00 28.00 20.00

３０代 6.56 37.70 14.75 21.31 19.67

４０代 2.70 38.74 28.83 19.82 9.91

５０代 6.36 36.36 26.36 24.55 6.36

６０代 8.33 32.64 29.86 25.69 3.47

７０代 11.89 47.55 25.87 13.29 1.40

８０代以上 18.29 41.46 19.51 17.07 3.66

年齢層
市民活動：興味・関心（％）

積極的に参加したい まあまあ参加したい あまり参加したくない 全く参加したいと思わない わからない

１０代 0 11.11 33.33 0 55.56

２０代 0 40.00 20.00 20.00 20.00

３０代 4.92 31.15 24.59 21.31 18.03

４０代 2.68 29.46 30.36 16.07 21.43

５０代 4.55 39.09 29.09 10.00 17.27

６０代 6.25 29.86 27.08 11.81 25.00

７０代 7.09 41.13 24.82 4.26 22.70

８０代以上 5.19 33.77 23.38 15.58 22.08

年齢層
市民活動：参加意欲(%)
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問 17 現在、市民活動に参加していますか。（１つ選択） 

 

【問 17 市民活動：参加状況×問２ 年齢層】 

 
 

【問 17 市民活動：参加状況×問 15 市民活動：興味・関心】 

 

 

問 19 市民活動に参加しようとするきっかけにとして、必要だと思うことは何だと思いま

すか。（３つまで選択） 

 

【問 19 市民活動：参加きっかけ×問２ 年齢層】 

 

 

 

 

 

 

よく参加している たまに参加している
参加していないが，過去

に参加したことがある
今まで参加したことはない

１０代 0 0 22.22 77.78

２０代 0 0 24.00 76.00

３０代 3.28 4.92 6.56 85.25

４０代 4.46 15.18 18.75 61.61

５０代 3.67 16.51 21.10 58.72

６０代 4.17 20.83 31.25 43.75

７０代 6.99 27.27 34.97 30.77

８０代以上 4.82 18.07 49.40 27.71

年齢層
市民活動：参加状況（％）

よく参加している たまに参加している
参加していないが，過去

に参加したことがある
今まで参加したことはない

1 とてもある 31.67 25.00 26.67 16.67

2 少しはある 3.72 25.65 27.88 42.75

3 どちらともいえない 0 15.43 32.57 52.00

4 あまりない 2.13 6.38 29.08 62.41

5 全くない 0 2.13 17.02 80.85

市民活動：興味・関心
市民活動：参加状況（％）

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

1 興味のある活動 87.50 81.82 68.63 67.00 74.23 76.98 79.84 76.06

2 時間的余裕 37.50 68.18 70.59 69.00 73.20 58.73 46.77 26.76

3 知り合い参加 37.50 4.55 15.69 18.00 15.46 14.29 21.77 30.99

4 相談できる場所 0 18.18 9.80 9.00 15.46 15.87 13.71 25.35

5 活動仲介 0 13.64 23.53 10.00 11.34 14.29 14.52 15.49

6 家族・会社など周囲の理解 0 18.18 31.37 19.00 15.46 15.87 18.55 28.17

7 その他 12.50 0 1.96 3.00 1.03 2.38 1.61 8.45

8 とくにない 11.11 8.33 13.56 9.09 10.19 10.64 9.49 11.25

市民活動：参加きっかけ
年齢層(％)
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【問 19 市民活動：参加きっかけ×問 17 市民活動：参加状況】 

 

 

 

問 20 市民活動に関する情報について、次のうち興味・関心があるものをおしえてくださ

い。（３つまで選択） 

 

【問 20 市民活動情報：興味・関心×問２ 年齢層】 

 

 

【問 20 市民活動情報：興味・関心×問 16 市民活動：参加意欲】 

 

 

 

よく参加している たまに参加している
参加していないが，過去

に参加したことがある
今までに参加したことはない

1 興味のある活動 68.97 77.78 73.56 75.17

2 時間的余裕 41.38 47.01 48.28 69.23

3 知り合い参加 41.38 19.66 24.14 12.59

4 相談できる場所 20.69 20.51 18.39 9.79

5 活動仲介 13.79 17.09 12.07 13.64

6 家族・会社など周囲の理解 20.69 24.79 21.84 15.73

7 その他 3.45 3.42 2.87 2.45

8 とくにない 6.45 3.31 10.77 12.80

市民活動：参加きっかけ

市民活動：参加状況（％）

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

1 活動 50.00 76.47 81.08 64.29 71.05 79.59 73.39 66.67

2 活動参加募集 0 35.29 40.54 52.86 50.00 37.76 47.71 40.35

3 活動場所 33.33 23.53 13.51 22.86 17.11 24.49 24.77 24.56

4 補助金 16.67 5.88 21.62 10.00 7.89 13.27 12.84 24.56

5 団体設立 0 0 8.11 5.71 6.58 5.10 4.59 10.53

6 団体運営ノウハウ 0 23.53 2.70 4.29 5.26 9.18 9.17 10.53

7 活動する人材 16.67 29.41 8.11 18.57 17.11 15.31 12.84 22.81

8 活動の始め方 16.67 29.41 16.22 22.86 18.42 9.18 21.10 15.79

9 その他 0 0 0 1.43 0 1.02 0.92 3.51

10 とくにない 33.33 26.09 37.29 35.78 28.30 28.99 19.26 25.00

年齢層(％)
市民活動情報：興味・関心

積極的に参加したい まあまあ参加したい あまり参加したくない 全く参加したくない わからない

1 活動 75.76 73.49 75.00 40.00 68.69

2 活動参加募集 48.48 51.63 33.93 20.00 41.41

3 活動場所 27.27 22.33 20.54 40.00 22.22

4 補助金 15.15 16.74 8.04 10.00 14.14

5 団体設立 3.03 5.58 6.25 10.00 9.09

6 団体運営ノウハウ 12.12 7.91 6.25 20.00 7.07

7 活動する人材 18.18 15.81 15.18 30.00 18.18

8 活動の始め方 27.27 19.07 14.29 10.00 16.16

9 その他 0 0.47 0.89 10.00 1.01

10 とくにない 0 5.29 36.36 86.49 30.77

市民活動：参加意欲（％）
市民活動情報：興味・関心
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【問 20 市民活動情報：興味・関心×問 17 市民活動：参加状況】 

 

 

問 21 ふだん、市民活動に関する情報をどのような機会や方法で取得していますか。（あ

てはまるもの全て選択） 

 

【問 21 市民活動情報：取得方法×問２ 年齢層】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

よく参加している たまに参加している
参加していないが，過去に

参加したことがある
今までに参加したことはない

1 活動 67.86 77.45 71.11 71.43

2 活動参加募集 39.29 49.02 40.00 44.76

3 活動場所 32.14 24.51 25.93 18.10

4 補助金 11.00 17.00 21.00 18.00

5 団体設立 7.14 3.92 7.41 6.67

6 団体運営ノウハウ 14.29 8.82 11.11 4.76

7 活動する人材 14.29 14.71 21.48 13.81

8 活動の始め方 3.57 16.67 18.52 19.52

9 その他 3.57 0.98 1.48 0.48

10 とくにない 9.68 15.00 27.81 34.98

市民活動：参加状況（％）
市民活動情報：興味・関心

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

1 市広報誌 83.33 57.14 91.11 93.18 97.92 94.81 94.24 93.75

2 市HP 0 21.43 8.89 20.45 7.29 10.37 6.47 10.00

3 市社会福祉協議会HP 0 7.14 2.22 0 2.08 2.24 5.76 6.25

4 市民活動サポートセンター情報誌 0 0 2.22 0 0 2.22 5.04 7.50

5 市社会福祉協議会ボランティアセンター情報誌 0 0 0 2.27 5.21 3.70 8.63 10.00

6 SNS 0 21.43 2.22 7.95 2.08 0 2.16 0

7 公民館掲示板・窓口 0 0 2.22 5.68 2.08 8.89 13.67 7.50

8 地域の会議・勉強会，交流機会 0 0 0 4.55 6.25 8.15 13.67 12.50

9 新聞・雑誌 16.67 28.57 11.11 13.64 16.67 21.48 27.34 48.75

10 TV・ラジオ 0 21.43 0.00 4.55 2.08 3.70 11.51 26.25

11 その他 16.67 7.14 2.22 1.14 2.08 1.48 1.44 5.00

12 情報取得なし 33.33 36.36 23.73 20.91 12.04 4.93 3.50 2.47

年齢層(％)
市民活動情報：取得方法
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◆ 市民活動サポートセンターについてお尋ねします。 

 

問 24 あなたが何か活動をしている、または活動を始めたいと思う場合、どんな支援が

必要だと思いますか。（３つまで選択） 

 

【問 24 市民活動：必要支援×問２ 年齢層】 

 

 

◆ 市政に関することについてお尋ねします。 

 

問 26 「協働」という言葉をご存じですか。（１つ選択） 

 

【問 26 協働認知度×問２ 年齢層】 

 
 

【問 26 協働認知度×問６ 区加入状況】 

 

 

 

 

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

1 団体活動情報入手 33.33 44.44 40.82 39.44 53.09 58.82 62.50 65.31

2 補助金・助成金情報入手 66.67 27.78 46.94 45.07 35.80 24.51 28.13 40.82

3 活動情報発信支援 83.33 22.22 28.57 8.45 17.28 16.67 22.92 16.33

4 つなぎ役・コーディネーター 0 33.33 20.41 35.21 43.21 41.18 29.17 38.78

5 情報交換・交流の機会・場 33.33 27.78 24.49 28.17 28.40 23.53 18.75 22.45

6 活動拠点・場提供 33.33 22.22 32.65 18.31 13.58 18.63 26.04 16.33

7 相談窓口 0 61.11 28.57 21.13 29.63 18.63 25.00 32.65

8 スキルアップ支援講座・セミナー開催 0 0 20.41 23.94 16.05 15.69 18.75 6.12

9 その他 0 0 0 1.41 0.00 0.98 1.04 6.12

10とくにない 33.33 25.00 19.67 35.45 24.30 26.62 29.93 37.18

市民活動：必要支援
年齢層(％)

よく知っている 聞いたことはある 知らない

１０代 11.11 33.33 55.56

２０代 0 58.33 41.67

３０代 4.92 36.07 59.02

４０代 10.71 35.71 53.57

５０代 11.82 36.36 51.82

６０代 11.97 42.96 45.07

７０代 11.81 45.14 43.06

８０代以上 12.82 47.44 39.74

年齢層
協働認知度（％）

よく知っている 聞いたことはある 知らない

1 加入している 11.05 43.37 45.58

2 加入しているが，今後脱会を考えている 9.68 41.94 48.39

3 以前は加入していたが，脱会した 15.38 26.92 57.69

4 これまで加入したことはないが，今後加入したい 8.33 16.67 75.00

5 これまで加入したことはなく，今後も加入しない 3.33 30.00 66.67

区加入状況
協働認知度（％）
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【問 26 協働認知度×問 17 市民活動：参加状況】 

 

 

問 27 「自助・共助・公助」という言葉をご存じですか。（１つ選択） 

 

【問 27 自助・共助・公助認知度×問２ 年齢層】 

 
 

【問 27 自助・共助・公助認知度×問６ 区加入状況】 

 

 

【問 27 自助・共助・公助認知度×問 17 市民活動：参加状況】 

 

 

 

 

 

 

 

よく知っている 聞いたことはある 知らない

1 よく参加している 41.94 32.26 25.81

2 たまに参加している 13.22 54.55 32.23

3 参加していないが，過去に参加したことがある 10.36 41.97 47.67

4 今まで参加したことはない 6.82 38.58 54.60

市民活動：参加状況
協働認知度（％）

よく知っている 聞いたことはある 知らない

１０代 11.11 22.22 66.67

２０代 13 50.00 37.50

３０代 9.84 39.34 50.82

４０代 13.39 51.79 34.82

５０代 16.36 49.09 34.55

６０代 14.79 51.41 33.80

７０代 23.45 49.66 26.90

８０代以上 17.72 56.96 25.32

年齢層
自助・共助・公助認知度（％）

よく知っている 聞いたことはある 知らない

1 加入している 16.95 51.36 31.69

2 加入しているが，今後脱会を考えている 12.90 48.39 38.71

3 以前は加入していたが，脱会した 19.23 38.46 42.31

4 これまで加入したことはないが，今後加入したい 8.33 41.67 50.00

5 これまで加入したことはなく，今後も加入しない 13.33 36.67 50.00

区加入状況
自助・共助・公助認知度（％）

よく知っている 聞いたことはある 知らない

1 よく参加している 51.61 22.58 25.81

2 たまに参加している 21.49 52.07 26.45

3 参加していないが，過去に参加したことがある 14.36 55.38 30.26

4 今まで参加したことはない 12.46 49.26 38.28

市民活動：参加状況
自助・共助・公助認知度（％）
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問28 安曇野市自治基本条例をご存じですか。（１つ選択） 

 

【問 28 自治基本条例認知度×問２ 年齢層】 

 

 

【問 28 自治基本条例認知度×問６ 区加入状況】 

 

 

【問 28 自治基本条例認知度×問 17 市民活動：参加状況】 

 

 

問 29 市政に関心がありますか。（１つ選択） 

 

【問 29 市政関心×問２ 年齢層】 

 

 

 

 

 

 

 

 

よく知っている 聞いたことはある 知らない

１０代 0 0 100

２０代 0 16.67 83.33

３０代 0 8.20 91.80

４０代 2.68 15.18 82.14

５０代 0.00 15.60 84.40

６０代 4.23 17.61 78.17

７０代 2.07 23.45 74.48

８０代以上 3.80 27.85 68.35

年齢層
自治基本条例認知度（％）

よく知っている 聞いたことはある 知らない

加入している 1.87 20.20 77.93

加入しているが，今後脱会を考えている 3.23 6.45 90.32

以前は加入していたが，脱会した 7.69 15.38 76.92

これまで加入したことはないが，今後加入したい 0 8.33 91.67

これまで加入したことはなく，今後も加入しない 3.33 3.33 93.33

区加入状況
自治基本条例認知度（％）

よく知っている 聞いたことはある 知らない

1 よく参加している 12.90 22.58 64.52

2 たまに参加している 3.31 28.10 68.60

3 参加していないが，過去に参加したことがある 2.05 20.00 77.95

4 今まで参加したことはない 0.89 13.69 85.42

市民活動：参加状況
自治基本条例認知度

とてもある 少しある どちらともいえない あまりない ない

１０代 0 2.00 1.00 4.00 2.00

２０代 1.00 7.00 5.00 5.00 6.00

３０代 2.00 19.00 14.00 18.00 8.00

４０代 10.00 38.00 41.00 17.00 6.00

５０代 8.00 40.00 33.00 20.00 7.00

６０代 15.00 58.00 37.00 25.00 6.00

７０代 22.00 71.00 29.00 18.00 2.00

８０代以上 20.00 34.00 18.00 6.00 0.00

年齢層
市政関心（％）
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問32 協働のまちづくりの推進に関する施策について、市がどの 

 

施策を優先的に取り組むべきと考えますか。（３つまで選択） 

 

【問 32 施策優先取り組み×問２ 年齢層】 

 

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

1 市民等の公益的活動情報発信 12.50 55.00 41.18 31.31 46.39 42.62 39.67 41.54

2 市民による地域課題学習の場提供 25.00 20.00 11.76 26.26 25.77 28.69 31.40 27.69

3 区・市民活動団体財政支援 37.50 30.00 25.49 21.21 21.65 30.33 29.75 30.77

4 企業の地域貢献活動促進支援 12.50 30.00 13.73 23.23 14.43 13.11 10.74 10.77

5 区理解促進支援 12.50 5.00 15.69 14.14 10.31 22.13 25.62 33.85

6 ヒト・モノ・コトつなぐコーディネート支援 25.00 15.00 31.37 33.33 28.87 31.15 21.49 16.92

7 交流の場づくり 37.50 25.00 35.29 27.27 21.65 22.95 30.58 33.85

8 各種相談支援 0 10.00 31.37 10.10 26.80 19.67 19.01 26.15

9 その他 0 0 2 5.05 4.12 5.74 1.65 1.54

10 優先すべき取組みなし 11 13.04 13.56 10.00 9.35 6.15 4.72 1.52

施策優先取り組み
年齢層(％)


